



hírek

**EGYETEMES IMÁHÉT.** Tegnap este a Kálvin téri református templomban vette kezdetét a szegedi egyetemes ökumenikus imáhét. Ezen Kübler János, baptista lelkész volt az igehirdető, a liturgiát pedig Kereskényi Sándor, református lelkész végezte. Ma este 6 órakor a Honvéd téri református templomban az igehirdető Gyulay Endre, római katolikus megyés püspök lesz, a liturgiát pedig Papp László, református lelkész végzi.

**DR. CSERNAY LÁSZLÓT,** a daganatos betegségek első hazai kutatóját mutatja be a Szegedi arcképcsarnok című műsor első portréfilmje ma este 20.20-tól a városi televízióban.

**A MENZÁRA PANSZKODÓKNAK** választól Bárdonyi Mihály, a Suli-Host Kft. ügyvezetője ma, este negyed nyolckor a városi televízió Jó estét, Szeged! magazinjában. Kormos Tibor új könyve kapcsán trónol majd a stúdióban. Szólesz a MÁV és a SZKT Rókus pályaudvari vitájáról, 19.40-kor pedig az Aréna jelentkezik.



napló

MA

A SZOCIALISTA PÁRT irodájában (Tisza L. krt. 2-4. I. em. 122-es szoba) dr. Bálint János ügyvéd ingyenes jogi tanácsadást tart 15-16 óra között.

HOLNAP

**DR. KOPASZ RUDOLF** ügyvéd ingyenes jogi tanácsadást tart kedden délután 16-17 óráig a Független Kiszagdpárt székházában, Szeged, Teleki u. 3. szám alatt.

**BENÁK LÁSZLÓ,** a 2-es választókerület (Felsőváros) képviselője fogadóórát tart 17 órától a Németh Imre Általános Iskola és Atlétikai Sportiskolában (Gyík u. 5.).

**FARKASNÉ POCSAI BLANKA,** a 8-as választókerület (Újszeged) képviselője fogadóórát tart 16.30-tól a Fő Fásori Általános Iskolában.

**DR. KOZMA JÓZSEF,** a 20-as választókerület (Makkosháza) képviselője fogadóórát tart 16-17 óráig a Makkosházi Általános Iskolában (Ortutay u. 3.).

**GILÁ FERENC,** a 24-es választókerület (Baktó, Petőfitelep) képviselője fogadóórát tart 17 órától a Balatoni utcai Iskolában.

Újság, könyv,  
szórólap,  
ügyviteli  
nyomtatvány,  
meghívó, névjegy,

DM

IGÉNYES  
KIVITELBEN:  
62/466-847.

## Jótekonysági bál a Tiszában Tízéves a szegedi Rotary

Az idén tizedik születésnapját ünneplő Rotary-klub Szeged szombaton este a Tisza Szállóban jótekonysági bált rendezett. Szeged patinás szállodájának koncert- és tükörtermében – nem számítva a pezsgőbárt – hajnalig táncoltak és beszélgettek a klubtagok, valamint barátaik, ismerőseik, a város gazdasági és szellemi életének elitje.

Az 1905-ben Chicagóban megalakult Rotary-klub hálózathoz Magyarország 1927-ben csatlakozott, majd a háborús évek és a múlt rendszer alatti csönd után 1991-ben kezdődött el újra a karitatív szervezet munkája – mondta el megnyitó beszédében a Rotary-klub Szeged soros elnöke, dr. Havass Zoltán. (Lapunk kérdésire válaszolva az est folyamán arról is beszélt a civilben vegyes és a hódmezővásárhelyi kórházban laborvezetői beosztást betöltő soros elnök, hogy a világon jelenleg 1 millió 200 ezer a „rotarysok” száma – összesen 29 ezer klubban.)

A jótekonysági céllal alapított szervezet belső felépítésében a nagyobb egységek az úgynevezett kormányzóságok (district-ek), amelyek mindegyikéhez 130 klub tartozik. Magyarország Szlovéniával, Horvátországgal, Boszniával és Kelet-Ausztriával képez egy kormányzóságot. A bálon a díszven-



Táncbemutatóval kezdődött a Rotary-bál. (Fotó: Nagy László)

dégek között köszönhetők Günther Ertlert, a „mi” kormányzóknak, valamint a szomszédos district vezetőjének, a román Andrei Dorobantut. Nagy taps fogadta Arad, Temesvár és Lugos Rotary-klubjainak csapatát is, amelyek képviselői tegnap, vasárnap Szegeddel, Szabadkával és Hódmezővásárhellyel (ahol különben nemrégiben alakult Rotary-klub) írtak alá együttműködési megállapodást.

A hat klub közös program keretében azt határozta el, hogy állami gondozott gyer-

mekek étellemezéséről gondoskodik. A munka Szabadkán kezdődik február 1-jén, majd az óramutató járásával megegyező irányban kerül sor a többi város áldozatvállalására saját fiataljai érdekében. A szegedi klub szeretné azt is elérni, hogy a Tisza-parti város, valamint Hódmezővásárhely még az idén 30 gyereket láthasson vendégül – három országból. A szegedi Rotary mellesleg fennállásának tíz esztendeje alatt 15 millió forintot fordított jótekonysági célokra (a szombati bál bevételé is jó helyre kerül).

F. K.

sms Westel-üzenet

számu olvasónk, aki reméli, hogy a lámpák megfizetik a 80 km/órás sebességgel szárguldó, gyereket, idős embert nem kímélő ámokfutókat.

**Ötven.** „A Rókus és Makkosházi körút új lámparendjéről csak annyit, hogy harmadik éve vezeték, de néha szívennezzem kell, amiért „csak” ötvenes sebességgel hajtok: majd” mindenki megelőz. A lámpasor legalább lassítja a forgalmat” – üzenete 30/3021-196-os hívószámú olvasónk.

**Biciklit.** A kábelfektetés

miatt fölbontott és visszaazfaltozott, ám még mindig apró kavicsokkal borított kerékpárutak miatt emelt telefont 20/3537-627-es telefonszámú olvasónk, akinek tapasztalata szerint a törmelleges biciklit nem csak koszos, de csúszik is.

**Hágira várva.** Egy olvasónk a szegedi Hági étterem újra megnyitását óhajtja, s arról érdeklődik, meddig kell még várnia a Hági újjászületésére.

**Emlékműsor.** „Ha Zámbo Jimmyt ennyire szótárolják, emlékműsort készítenek róla, leg-

alább ennyit megérdemelne Sinkovits Imre is” – véli 30/9289-220-as hívószámú olvasónk, akinek mondókája egybevág a 30/2450-338-as számról szóló üzenet tartalmával. Utóbbi olvasónk szerint a szomorú jelenség magyarázata az, hogy a kiváló színész halálából nem lehet üzletet csinálni.

**Hoki.** Sportkedvelő hívónk szerint szégyenletes a szegedi Tisza Volán jégkorong-csapatának legutóbbi teljesítménye.

**Westel**  
a Kapcsolat

Kamara kórus próbát és felhívja az érdeklődők figyelmét, hogy minden szótárolt keres énekelni szerető zenebarátokat.

**A BARTÓK BÉLA MŰVELŐDÉSI KÖZPONTBAN** 17 órakor a Mozart Zeneiskola hangversenye.

**A BÁLINT SÁNDOR MŰVELŐDÉSI HÁZBAN** (Temesvári krt. 42.) 18 órakor: „Kis herceg a nagyvárosban” – Louis de Saint-Marché új kötetének premierje, az esten részt vesz a szerző is. Németh Jánossal Kiss Ernő beszélget. Megnyílt „Erdély-magyarság-Európa” a Matrandus-csoport fotókiállítás. Megtekinthető: vasárnap és hétfő kivételével 10-től 18 óráig, valamint a művelődési ház rendezvényei előtt egy órával.

**AZ ALSÓVÁROSI KULTÚRHÁZBAN** (Rákóczi u. 1.) 19 órától joga.

**A SZŐREGI TÖMÖRKÉNY ISTVÁN MŰVELŐDÉSI HÁZBAN** 19 órától bibliára.

**AZ ALKOTÓHÁZBAN** (Árboc u. 1-3.) mindennap 10-től 18 óráig népművészeti kiállítás. Ma: 16 órától gyékényszövő, üvegfestés, tűzománc, csuhé és szalmatárgy készítő szakkör és nemezelés. Holnap: 16 órától foltmozsaik szakkör, 16.30 órától fazekas szakkör gyermekeknek.

hatszög

Rózsa Gábor

## Szentesi színeképek

Három se voltam, amikor gyermek-paralízis járvány sújtotta az Alföldet. Blazsó doktor bácsitól kaptam egy-egy injekciót mindkét combomba. Ott volt az emeletes, repkénnyel benőtt háza a Zászló utca tengelyében a Baththyány utca páros oldalán. Másnap nem tudtam lábra állni. Harmadnapra se, egy hétre rá, meg egy hónapra se, és egy álló évig csak bócorogtam. Vagy a szérum volt öreg, vagy én voltam túl kicsiny hozzá ... „Bocogó” lett a családi becenevem. „Feles” kis kerékpárt kaptam hát időnek előtte, hogy tekerjem, és így érjem utól társaimat a fejlődésben. Talán túl jól sikerült, mert egy év múlva már a negyvenhetes úton „lehagytam” a Rókusból Algyő felé induló vonatot is! A körtöltés téglaburkolatú külső, meredek rézsűjének felső (45 cm-es) peremén cangáztam körbe a várost, és már miattam lassított a négyes villamos is az Iglói utca torkolatánál, mert bármikor elébe kerülhettem a szabadonfutómmal. Meg is gyögyultak a saját futóim rendszeren! „Sportszívem” is lett ...

Szentesen is csak biciklire futotta. Kaphattam volna JA-WA mopedet, mint a kultúrügazgató Pali, de a múzeumnak tilos volt üzemanyagot venni bele. (?) Gondoltam, hogy visszauzenek Algyőre Zsidónak (Fleisz úr), erigessen le a Móra-parki szökökútba egy tartálykocsi gázolint, mint a régi szép időkben a Gellért Szálló elé, de meggondoltam. Mert itt Szentesen a művelt elit ulti a biciklit. Akadémikusunk, Szalva Péter, a gimnáziumigazgató, Bácskai Mihály és Erzsike, Bucsány tanár, Berkecz, a kalapos festő és még sokan mások a legjavából. Lakos tanár úr meg már csak tojja, de vele van!

Kristó Nagy István gyógyszerész emlékirataiból tudjuk, hogy a proszatarák miért is került el ez a várost. Itt az öregedő férfiak a biciklijük ülésén még akkor is gyűrűk-gyömöszölök a dülmirigyüket, amikor annak okkal vagy ok nélkül, bizony már csökken a szerepe. Azóta nézem én is az éltes autós barátaimat, akik a plüssülésen elterülve kikimélik még az ülőgumóikat is. Otthon meg inkább csak a tévében nézik meg ... – Annyi! A képernyőn én se hagyom ki, de a kerékpárülésemet az őszöm feljebb húzatom kicsit. Csak terpeszben pipiskedve érem el a talajt, és olyankor gyűrűm-gyömöszölöm akaratlanul ... Ők meg járnak vizsgálatra, nővérkéik nyúlálnak a popsijukba. Engem meg hátulról csak nézeget, hisz mögöttem gurul a Zasszony, nem úgy, mint Toókósek!

(A szerző mérnök-muzeológus Szentesen.)



miról írt a DM?

75 éve

## A csecsemővédelemről

A világegés után az amerikaiak elhatározták, hogy 13 államban csecsemővédő intézményeket alakítanak meg, hogy erős és egészséges új generáció nevelődjön. Magyarország is beletartozott ezekbe az államokba, mert hiszen a magyar statisztikák elképesztően szomorú adatokat tartak elő. A cél az volt, hogy a védőintézetek és a szaktudású védőnők útján preventív alapon induljon meg a védelem, meg kell előzni a betegségeket, tanácsokat, felvilágosítást, segítő kezelt kell adni arra, hogy egy egészséges nemzet fejlődjen. Különösen fontos ez a szervezet Magyarországon, ahol sohasem nevelték a nőket csecsemőgondozásra. Kezdetben igen nagy nehezségek mutatkoztak, mert hiszen nálunk a beteg gyermekeket is csak akkor vizsgálták orvoshoz, amikor már nem lehet segíteni. (1926)

50 éve

## Harcra, építésre, munkára nevelés

A filmszínházak tegnap esti bemutató előadásáival Szegeden is megkezdődött a nyegedik szovjet filmhét. Az előző filmhetek alkalmával bebizonyosodott, hogy ezek az ünnepi hetek még jobban elmélyítették a dolgozók szeretetét és ragaszkodását a hatalmas Szovjetunió iránt és megerősítették a tömegek helytállását a békéért vívott harcban. A most megkezdődött szovjet filmhétnek az a feladata, hogy a tömegeket még nagyobb mértékben mozgósítsa a háborús uszítók elleni harcra, segítse a magyar dolgozókat az éberség fokozásában és az új feladatok elvégzésében. (1951)

25 éve

## Megyei útfelügyelet

Egységes irányításra, a képzett szakembereket segítő jobb technikai feltételekre van szükség ahhoz, hogy a megye úthálózata és a 132 híd állandó karbantartása biztosítható legyen. Csongrád megye útrendszerre, a tanácsai hidak területi megosztása, a településhálózat fejlesztési terve, az útfelügyeleti feladatok gazdaságos ellátása azt indokolja, hogy négy körzetet alakítsanak ki – élükön egy-egy tanácsai útfelügyelővel. A most megalakuló megyei útfelügyelet sokrétű munkaprogramja magában foglalja a fenntartást, felújítást, üzemeltetést és a forgalomszervezési teendőket is. (1976)